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株式会社ジェイコム北関東 

（埼玉県央局、草加局、越谷局、春日部局） 

2017年度放送番組審議会 議事録 

 

2017年度 の放送番組審議会は 2017年 11月 20日（月）に開催された。 

 

＜放送番組審議会委員＞   

ご 出 席 （五十音順） 

尾  堤     宏    様      川 西  潤 一  様 

小 泉  隆 行  様      鈴  木   一  行  様 

丸 岡   淳   様      三 輪  祐 子  様 

 

ご 欠 席 （五十音順） 

小  松   政  毅  様      西 谷  友 孝  様 

 

事業者側から局の現況報告及び J：COMチャンネルの取り組みについて説明があり、 

その後、審議番組について委員より意見が出された。 

 

番組の審議 （尾堤議長による議事進行）  

（尾堤議長） 

それでは各審議番組について委員からのご意見をいただきたい。 

■「デイリーニュース」 について 

（委員：アプリでも視聴が可能） 

地上局では扱わない小さな話題を丁寧に取上げておりとても良い。取材を受けた側は 

テレビでの放送に期待されると思うが、コミチャンはケーブルテレビに加入していないと観る

ことができない。そのコミチャンの番組がアプリにより観ることができ、どのように取材された

のかが判るようになった。スマホの無料アプリで好きな時間にどこででも観ることができる

のは素晴らしいことである。 

（委員：ローカルな話題） 

久喜駅での新聞の号外配布の話題（花咲徳栄高校野球部の甲子園優勝）などのローカ

ルな話題を紹介されていた。サマースクールでは、最終日に取材されたと思うが主催者も

緊張がほぐれて良い表情をされていた。私は普段、映像に関わる仕事を担当しているので

とても参考になる。 
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■「SO！カルッチャオ♪」 （草加局番組）について 

（委員：構成について） 

 番組進行役の金子芽生さんが子供たちと食事をし、クラブ活動を体験するなど中学生と

のふれあいのシーンは良い雰囲気が伝わってくる。 

（議長） 

 市内の学校を一巡したら今後はどうなるのかなと思っていたが、切り口を変えての構成と

なっており更に内容が良くなっている。 

（委員：校歌が懐かしい） 

 番組の中で校歌を歌っているが、番組を観ている卒業生は懐かしさを感じることができる。

（委員：資料映像を希望） 

コメントに対する資料として映像を入れると良い。すべてのコメントに対して映像は用意で

きないと思うができる限り入れてもらいたい。 

番組の最後でカンペを見ながら感想を言うのは避けてもらいたい。 

（委員：楽しく視聴） 

 草加の事を良く取り上げていただき毎回楽しく視聴している。 

 

■『ネギッシュ!!』 （越谷局番組）について 

（委員：出演者の格好） 

進行役の小林香菜さんが越谷警察署の一日警察署長を拝命し警察官の制服を着てい

るのはわかるが、北条ふとしさんが警察署の前で何故マツコ・デラックスの格好をしなけれ

ばならないのかの理由が判らなかった。 

一緒に番組を視聴した私の子供の意見だが、正面からの日差しにより警帽のつばの陰に

なって小林さんの顔の上半分が黒くなっていて表情が判らなかった。「ＡＫＢ」の元アイドル

なのにいいの？と言っていたので少し配慮してあげればと感じた。 

（議長） 

本番組は家族で一緒に観ることができるので良い。 

（委員：内容が薄い） 

昨年より改善されてはいるが内容がまだ薄いように思う。 

（制作チーム長） 

情報量が少ないと感じているので今後改善をしていく。 

 

■「ぶらっと春日部/いわつき」 （春日部局番組）について 

（委員：地図が表示されて良い） 

前回の審議会で番組内に地図を表示するよう要望を出したが、地図が入るようになって
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紹介されている場所が判りやすくなった。 

画面の下方で動きながら移動しているキャラクターの上に文字が重なると文字が観づらい。

コメントに対する映像や写真を入れてほしい。 

食のコーナーでラーメン店の店主が人気は「太麺」と言ったのに、お勧めは「細麺」というの

はおかしいのでテロップで補足した方が良いのではないか。 

（委員：内容が改善された） 

内容については以前より良くなっている。今後もさらに改善されることを希望する。 

（議長） 

番組の進行は３人の女性だがそれぞれに個性があって良い。 

番組では春日部の話題が多いため岩槻についても取上げてもらいたい。 

 

■『ジモスポ埼玉東』 （県央局番組）について 

（委員：市民への情報となる） 

地域で活動しているとてもマイナーなスポーツを紹介しており、活動に参加してみたいと

思った視聴者への情報となる内容である。また、若い方のスポーツだけでなく、高齢者向け

のスポーツの紹介も期待している。 

（議長） 

 ウォーキングなんかもいいのでは？ 

（委員：弓道を取上げてみては） 

夏の高校野球で優勝した花咲徳栄高校には弓道場がある。弓道部員には女性が多いと思

うが女性の凛としたところを取上げてもらいたい。 

（議長） 

取上げたスポーツは「○○で体験できます」など、場所の紹介を入れた方が良い。 

 

■「言葉をひろう」 について 

（委員：言葉にフォーカス） 

ドキュメンタリーとして取材対象者の言葉にフォーカスしているのが良い。 

（委員：深いジャンル） 

制作に結構時間のかかる深いジャンルだと思う。地上波での制作なら理解できるがケー

ブルテレビが制作するには人員も少なく大変だと思う。とは言っても、地元の方にスポットを

当てて深い内容となっている 

（センター長） 

ケーブルテレビの番組の中にもせめて１本はドキュメンタリー番組が必要だと思い２～３年 

前から制作し放送している。 
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（委員：番組の時間） 

地元のスーパーの地域住民への取組みが紹介されていたが、番組の時間が１４分というの

が丁度良い。 

（センター長） 

当初は３０分枠の２８分で制作放送していたが、「長すぎるのでは」というご意見があり半分

の時間とした。 

（委員：番組を３回観る） 

私は今回の審議番組について１番組につき３回視聴した。１回目はさらっと観て、２回目は

内容についての意見を書くため、３回目は制作側の立場になって観た。 

何回か観ることで番組が伝えたいことや深さを感じることができた。 

（委員：多くの方に観てもらえる工夫を） 

今後も地元の企業を取上げてもらいたい。ＤＶＤを県内の図書館に寄贈したということだが、 

２～３分に短く再編集して「ど・ろーかる」や「ＹｏｕTｕｂｅ」などで観ることができると良い。 

折角制作した番組を広く多くの方に観てもらえる環境づくりも考えてもらいたい。 

 

（議長） 

次に審議番組以外についてご意見をいただきたい。 

（委員：アプリ「ど・ろーかる」について） 

番組の内容は良くなっているのだから放送のみでなく、コンテンツの売り込みを考えてみて

はいかがかであろうか？ 

私はアプリの「ど・ろーかる」について正直、使いづらいと感じた。検索した際の範囲が広すぎ

ることが原因ではないか。ＧＰＳ機能を使って検索範囲を制限してみては。 

番組の制作においては営業マンが説明するような判りやすい構成にしたら良いと思う。 

（委員：提案を受けての番組づくり） 

 折角、良い番組を制作できるのだから地域の方から番組内容の提案を受けて一緒に番組を

作ってみてはいかがであろうか。 

（センター長） 

本日は番組に対する数多くのご意見を頂戴したが、番組内容のクオリティが上がって更に

内容を向上させていくことが私たちの課題だと思っている。更なる質の向上に向けて努力して

いく。 

（議長） 

今回の審議会においても委員から多岐にわたる意見が出されたが今後も地域を盛り上

げる番組となるよう期待している。時間となったため以上を以て本会を終了とする。 

 



 5 

５．閉会（社長） 

本日は各委員から新たな展開に向けて貴重なご意見やご要望を頂戴した。これを基にロ

ーカルな話題を更に取上げて地域が元気になるような番組づくりを行う所存である。 

今後も厳しいご意見をいただきたい。 

 

（事務局） 

これにて 2017年度放送番組審議会を閉会する。 

以上 


